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FAERSKÉ OSTROVY A ISLAND

Dokonalá severská kombinácia

Termín: 01.07. - 10.07.2027

Cena: 3 890 € 3 590 € -300 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 10

Náročnosť: Stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

Zájazd stvorený pre milovníkov prírody, turistiky a surovej severskej krásy Islandu a Faerských ostrovov.
Dokonalá kombinácia romantických Faerských ostrovov a divokého Islandu. 

Faerské ostrovy:  patria k najzelenším a najfotogenickejším miestam severu. Dramatické útesy, tiché
fjordy, farebné domčeky, pasúce sa ovce a neustále sa meniace počasie vytvárajú atmosféru, ktorú
nezažijete nikde inde. Tento zájazd je aktívny a zameraný najmä na prírodu – ideálny pre cestovateľov,
ktorí milujú turistiku, chladnejšie severské podnebie a chcú spoznať Faerské ostrovy inak ako bežní turisti.
Trasy vedú cez ikonické lokality ako Sørvágsvatn, Drangarnir, Trælanípa, Saksun, Tjørnuvík či Mykines.
Počas výletov rátajte s vetrom, hmlou a častými zmenami počasia – práve to však robí Faerské ostrovy
jedinečnými. Zájazd odporúčame fyzicky zdatnejším dobrodruhom, ktorí si užívajú výzvy a chcú zažiť pravú
severskú divočinu.

Island: je naozaj prekrásna exotika, akú nenájdete nikde inde na svete. Krajina ľadu a ohňa vám naozaj
rada ukáže svoju pravú dobrodružnú tvár. Spoznáme hlavné mesto Reykjavik a pozrieme si
najzaujímavejšie prírodné krásy na juhu Islandu. Absolvujeme aj ikonický Zlatý okruh a okúpeme sa aj v
typických islandských termálnych bazénoch. Absolvujeme aj trip do Dúhových hôr, ktoré patria k
najkrajším zážitkom celého Islandu. Pozorovanie veľrýb alebo jazda na klasických islandských koníkoch,
kúpanie sa v legendárnej Modrej lagúne.

Počasie na Faerských ostrovoch aj Islande sa mení veľmi rýchlo a výrazne ovplyvňuje podmienky na
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turistiku aj presuny. Z tohto dôvodu si vyhradzujeme právo upraviť poradie jednotlivých dní a aktivít tak,
aby bol program čo najbezpečnejší a zároveň ste videli maximum z ostrovov. Do programu môžeme pridať
aj ďalšie, vopred nespomenuté miesta, pokiaľ nám to čas a aktuálne počasie dovolia. Tento zájazd je
aktívny a dynamický – rozhodne nebudeme sedieť na hoteli. Každý deň budeme objavovať ikonické
lokality, vychutnávať si dramatické útesy, exkluzívne výhľady a atmosféru Islandu a Faerských ostrovov. 

Celým programom vás bude sprevádzať náš skúsený BALOO sprievodca v malej, komornej skupine, čo
zabezpečí osobný prístup, flexibilitu a autentický zážitok z Faerských ostrovov. 

Miesta vedľa seba v lietadle nie sú garantované. Ak máte záujem vybrať si konkrétne miesta v lietadle,
prosím kontaktujte nás a my Vám ich naceníme podľa aktuálneho cenníka leteckej spoločnosti.

Zájazd nie je vhodný pre deti do 10 rokov.

Výhoda zájazdu: max. 16 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť - prílet na Faerské ostrovy

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň alebo Budapešť. V cene je
zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si
dopravu z iných lokácií.
Po prílete na letisko Vágar sa presunieme do jednej z najkrajších oblastí ostrovov, do dedinky Gásadalur,
kde sa nachádza ikonický vodopád Múlafossur padajúci priamo do Atlantiku. Gásaldur bol ešte do roku
2004 úplne odrezaný od sveta a dalo sa sem prísť len na pešo takzvanou Cestou poštára. Určite sa
zastavíme aj v malebnej dedine Bøur, ktorá ponúka panoramatické výhľady na ostrovy Tindhólmur a
Drangarnir. A určite nevynecháme ani slávny prst čarodejnice Trollkonufinger, ku ktorému sa dozvieme aj
zaujímavý príbeh. Večer pokračujeme do hlavného mesta Tórshavn, kde nás čaká náš spoľahlivý hotel a
spoločná večera. Ak priletíme vo večerných hodinách, tento program presunieme na iný deň. Faerské
ostrovy sú celkovo nevyspytateľné na počasie a preto sa môže stať, že sa jednotlivé dni vymenia, aby ste
mali z Faerských ostrovov tie najkrajšie zážitky.

2. Saksun - vodopády Fossa - Tjørnuvík a Tórshavn

Dnes ideme objavovať krásy najväčšieho ostrova z Faerských ostrovov - Streymoy. Navštívime dedinku
Saksun, ktorá patrí medzi najkrajšie a najfotogenickejšie miesta Faerských ostrovov. Obklopuje ju pokojná
lagúna, staré farmárske usadlosti a tradičné čierne domčeky so zelenými strechami. Atmosféra tejto
odľahlej osady umožňuje nahliadnuť do pôvodného života Faerčanov a užiť si výnimočné ticho okolitej
prírody. Pokračovať budeme k vodopádu Fossá, ktorý je so svojimi dvoma výraznými stupňami najvyšším
vodopádom na ostrovoch. Padajúca voda vytvára pri dobrom počasí jemnú hmlu a miestami aj dúhu, čo
robí toto miesto veľmi fotogenickým. Deň zakončíme v dedinke Tjørnuvík, známej nádherným výhľadom na
skalné útvary Risin a Kellingin. Z Tjørnuvíku absolvujeme prechádzku smerom hore na vrchol, odkiaľ sa
otvárajú panoramatické výhľady na celé údolie, okolitú dramatickú krajinu. Po programe sa presunieme do
Tórshavnu, jedného z najmenších hlavných miest sveta s jedinečnou atmosférou.
V Tórshavne navštívime historickú štvrť Tinganes, ktorá je známa svojimi tradičnými trávnatými strechami,
červenými a tmavohnedými drevenými domami a úzkymi kamennými uličkami. Ide o jednu z najstarších
politických oblastí v Európe, kde sídli aj faerský parlament. Táto časť mesta ponúka tichú, útulnú atmosféru
a umožní nám nahliadnuť do autentickej architektúry Faerských ostrovov.

3. Túra na Slættaratindur, Gjógv a dedinka Eiði

Smerujeme na ostrov Eysturoy, na ktorý prejdeme podmorským tunelom Eysturoyartunnilin, v ktorom sa
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nachádza prvý kruhový objazd pod morskou hladinou. Našim hlavným cieľom na ostrove Eysturoy je
výstup na najvyšší vrch Faerských ostrovov - Slættaratindur. Čaká nás trojhodinová túra na 880 metrov
vysoký vrchol a potom už len sladká odmena. Prekrásne výhľady na celé Faerské ostrovy a skvelý pocit, že
sme to spolu dokázali. Popoludní sa presunieme do dedinky Gjógv. Táto pokojná osada je známa svojím
prírodným prístavom vytvoreným úzkou skalnou úžinou a zasadená je do malebnej doliny obklopenej
horskými svahmi. Prejdeme sa k vyhliadkam nad dedinou, odkiaľ sa otvárajú nádherné pohľady na oceán a
okolitú krajinu. Dáme si tu aj obed v typickej faerskej reštaurácii. Posledná zastávka na ostrove Eysturoy je
pokojná dedinka Eiði, kde sa nachádza najfotogenickejšie futbalové ihrisko sveta. Večer sa vrátime do
Tórshavnu, kde si dáme voľný program a ochutnáme nejaké faerskú špecialitu.

4. Mykines/Vestmanna a jazero Sørvágsvatn

Dnes nás čaká poldenný výlet na ostrov Mykines, ktorý je považovaný za najkrajší a najdivokejší ostrov
celého súostrovia. Ráno sa presunieme do prístavu Sørvágur, odkiaľ absolvujeme približne
štyridsaťpäťminútovú plavbu trajektom. Po príchode na Mykines vstúpime do úplne iného sveta, kde vládne
nedotknutá príroda, dramatické útesy a tisíce morských vtákov. Mykines je známy tým, že tu každoročne
hniezdi obrovská kolónia papuchalkov. Budeme mať možnosť pozorovať tieto farebné vtáky z
bezprostrednej blízkosti a fotografovať ich v ich prirodzenom prostredí. Atmosféra ostrova je jedinečná a
často sa radí medzi najväčšie zážitky z celej cesty na Faerské ostrovy. Hlavným programom dňa je trek po
ostrove, ktorý trvá približne tri hodiny. Trasa vedie ponad hlboké rokliny a popri vysokých útesoch, odkiaľ
sa otvárajú pôsobivé výhľady na Atlantik.
Výlet na Mykines je možné absolvovať len v období od mája do augusta, keď sú otvorené trasy a
podmienky dovoľujú bezpečný vstup na ostrov. Mimo týchto mesiacov alebo v prípade, že počasie alebo
more nedovolia cestu absolvovať, bude zabezpečený alternatívny program - plavba k jedným z najkrajších
útesov celých Faerských ostrovov - Vestmanna. V druhej polovici dňa ešte podnikneme trek k známej
atrakcii Sørvágsvatn, často nazývanej „jazero nad oceánom“. Počas približne dvoj hodinovej prechádzky
uvidíme jedinečnú opticknú ilúziu, kde jazero pôsobí, akoby sa vznášalo vysoko nad Atlantickým oceánom.
Pokračovať budeme k útesom Trælanípa, odkiaľ je krásny výhľad na okolité ostrovy.

5. Prelet Faerské ostrovy - Island

Posledný deň na Faerských ostrovoch prispôsobíme času odletu na Island a ak budeme mať dostatok času,
môžeme si pozrieť miesta, ktoré sme počas programu nestihli. V prípade záujmu si môžeme doplniť aj
niečo navyše, čo nie je súčasťou pôvodného itinerára. Napríklad Národné múzeum v Torshavne, kde sa
interaktívne dozviete celú históriu Faerských ostrovov. Alebo navštívime dedinku Kirkjubour, ktorá ukrýva
zrúcaninu Magnusovej katedrály či Kirkjubøargarður, najdlhšie obývanú drevenú farmu na svete. Program v
tento deň zostane flexibilný, aby sme mohli plne využiť čas pred odletom. Prílet na Island a presun do
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Reykjavíku, ubytovanie sa na hoteli.

6. Reykjavík

Ráno bude ešte čas na oddych a spracovanie zážitkov z Faerských ostrovov. Poobede vyrazíme preskúmať
hlavné mesto Reykjavík. Spolu si ukážeme Hallgrímskirkja, najkrajší kostol severu, ikonické dielo The Sun
Voyager a pozrieme si aj koncertnú halu Harpa. Nevynecháme ani historickú budovu parlamentu Althing či
známu Dúhovú ulicu. Ak vás láka spoznávanie prírodných krás, múzeum Perlan ponúka interaktívne
expozície o islandských ľadovcoch a geotermálnych zázrakoch. Alebo dáte prednosť večernému oddychu a
kúpaniu sa v horúcich prameňoch s parádnym výhľadom na oceán. Večer spolu ochutnáme prvé islandské
špeciality.

7. Zlatý okruh - Tingvellir, gejzír Strokkur, vodopád Gullfos

Dnes nás čaká legendárny Zlatý okruh Islandu, ktorý je skvelou kombináciou histórie, krásnej prírody a
oddychu. Po chutných raňajkách ráno vyrazíme na trek popri horúcej rieke v údolí Reykjadalur. Odvážnejší
sa tu môžu okúpať v islandskej divokej prírode. Pokračujeme do národného parku Þingvellir, historicky
významnom mieste, kde bol v roku 930 založený Althing, jeden z prvých parlamentov na svete. Práve tu sa
od seba pomaly oddeľujú americká a euroázijská kontinentálna doska. Možno toto miesto spoznáte aj zo
seriálu Hra o tróny. Po skvelom obede nás čaká gejzír Strokkur, ktorý v pravidelných intervaloch vystrekuje
vodu do výšky 15–18 metrov. Vedľa sa nachádza aj najslávnejší zo všetkých gejzírov - Geysir, podľa
ktorého sa volajú všetky ostatné gejzíry. V súčasnosti už nie je aktívny. Odtiaľ sa presunieme k
impozantnému vodopádu Gullfoss, prezývanému „zlatý vodopád“, ktorý ohromí svojou silou a krásou. Ak
budete chcieť, pôjdeme sa okúpať do pokojného termálneho kúpaliska Secret Lagoon. Večerný Reykjavík je
skvelý a ak je piatok, tak to tu naozaj poriadne žije.

8. Dúhové hory alebo ikonický polostrov Snaefellsnes

V prípade ak nám to počasie dovolí, dnes preskúmame divoké vnútrozemie Islandu a strávime celý deň v
slávnych Landmannalaugar (Dúhové hory). Už samotná cesta sem bude nefalšovaným islandským
dobrodružstvom. Naším 4x4 vybaveným vozidlom prechádzame údolím Þjórsárdalur, kde si spravíme
krátku zastávku pri vodopáde Hjalparfoss. Prechádzame divoké kaňony, údolia, nespevnené prechody riek,
polia čiernej lávy a na obzore sa týči temná sopka Hekla, ktorú stredovekí Islanďania považovali za bránu
do pekla. Víta nás jazero Frostastadavatn obklopené farebnými horami a krátermi a my vieme, že už sme
skoro tam. Parkujeme na parkovisku a prechádzame do kempu v absolútnej divočine, ktorý bude naším
základným táborom. Práve odtiaľto začíname našu túru do Dúhových hôr. Môžete si vybrať ľahšiu túru
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sopečným údolím Laugahraun alebo náročnejší výstup na vrch Bláhnúkur s očarujúcim výhľadom na okolie.
Trhliny z ktorých stúpa para a vo vzduchu je cítiť síru. Dúhové hory patria k najväčším zážitkom našej cesty
po Islande a vy si ich určite zamilujete.

Výlet na Dúhové hory sa v termínoch od októbra do júna nekoná z dôvodu neprejazdných ciest a je
nahradený celodenným výletom na polostrov Snaefellsnes, ktorý je označovaný ako najkrajší polostrov
celého Islandu. Uvidíme Kirkjufell, najfotografovanejšiu horu Islandu, zastavíme sa aj pri slávnom čiernom
kostolíku Búdakirja. Nevynecháme ani lávové pole Berserkjahraun, ktoré vzniklo pred viac ako 4000 rokmi.
Tak či tak zažijete dnes naozaj úžasné zážitky. Večer príchod do Reykjavíku a zaslúžený oddych po
náročnom dni.

9. Južné pobrežie - vodopád Seljalandsfoss, Gljufrabúi, Skógafoss, Reynisjara

Dnes ideme na výlet na južné pobrežie Islandu. Skoro ráno nás čaká odchod k vodopádu Seljalandsfoss,
pod ktorým sa prejdeme a pocítime vodnú triešť, ako keby sme boli pod sprchou, a prejdeme aj ku
„skrytému“ vodopádu Gljufrabúi. Dáme si ľahkú turistiku popri toku rieky s krásnymi výhľadmi a
nespočetným množstvom vodopádov. Okúpeme sa v najstaršom prírodnom bazéne a pokračujeme k
známemu vodopádu Skógafoss. Cestou možno uvidíme aj slávnu sopku Eyjafjallajokull, ktorá pred pár
rokmi zastavila leteckú dopravu na celej severnej pologuli. Ďalej sa presunieme k skalnému útvaru
Dyrhólaey, kde si pozrieme ikonický maják a druhé najväčšie hniezdisko vtákov na Islande a prejdeme sa
po nádhernej čiernej pláži Reynisfjara, ktorá patrí medzi top 10 najkrajších pláži v Európe. Nás trip na južné
pobrežie zakončíme v dedinke Vík, najjužnejšej dedine na Islande. Večerný návrat do Reykjavíku a voľný
program.

10. Reykjavik a návrat domov - Viedeň / Budapešť

Dnešok je len na vás, doobedie si môžete vybrať, čo chcete zažiť. Pre tých, čo majú chuť na dobrodružstvo,
je tu možnosť vyraziť na more a sledovať majestátne veľryby v ich prirodzenom prostredí. Alebo si radšej
vyberiete jazdu na islandských koníkoch po lávových planinách? Obe tieto činnosti patria k tomu
najlepšiemu, čo viete na Islande zažiť. Po obede sa môžete ešte
poprechádzať po Reykjaviku a absolvovať niektoré zaujímavé aktivity ako sú Virtuálny prelet nad Islandom
alebo Lávová show, kde sa interaktívne dozviete o vulkanickej činnosti sopiek na Islande. Alebo sa
pôjdeme spolu okúpať do slávnej Modrej lagúny? Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom
na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa
vidíme na ďalších tripoch.


